

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Леонид

**Возраст:** 27

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.12.2020 12:57:43

**формирования заключения врача:** 04.12.2020 09:26:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/307117/answer/307126>



## Заключение врача

Здравствуйте! Мне понятен Ваш вопрос. Но по имеющимся сведениям линейная УВТ применяется при лечении эректильной дисфункции при отсутствии ответа на ингибиторы ФДЭ5. В основу положена линейная ударно-волновая терапия (ЛУВТ) для лечения эректильной дисфункции. Лечение идет не традиционно в фокусной точке, а с формированием лечебной зоны длиной 70 мм. Метод неинвазивной терапии использует ударную волну низкой интенсивности (80 БАР), что позволяет усилить местный контролируемый ангиогенез, улучшает кавернозную гемодинамику органа. Благодаря воздействию на клеточном уровне стимулируется синтез оксида азота, активируется способность выработки сосудистого эндотелиального фактора роста, производство ядерного антигена, неоваскуляризации. Пещеристые тела отвечают за эрекцию путем «удержания» поступающей крови. Кровь доводится до пещеристых тел через сеть сосудов. Под удар внешних воздействий попадают именно сосуды. На их хорошую и бесперебойную работу нацелено лечение этим методом. Протокол лечения включает диагностику с применением международного индекса эректильной дисфункции (МИЭД). Поэтому на данном этапе я бы рекомендовала провести диагностические процедуры для уточнения протяженности и плотности уплотнений на белочной оболочке и применение комплекса Пейрофлекс во избежание прогрессирования процесса. Удачи!